

В саду Ермака прошли мероприятия выходного дня

Автор: Department kultura i turizm

17.08.2021 14:25 - Обновлено 17.08.2021 14:29



Воскресный день в парке семейного отдыха прошёл с детской игровой программой, мастер-классом и выставкой. Специалисты Дома народного творчества провели обучающий мастер-класс для детей по изготовлению куклы «пеленашка». Людмила Низовских рассказала школьникам об истории куклы, а также о том, какое значение раньше имели куклы для их сверстников. Создавая такое изделие, можно не останавливаться в фантазии и творческом полёте. Каждая игрушка получается индивидуальной и интересной. К тому же, подобные занятия отлично развивают мелкую моторику и интерес к творчеству.

В это же время здесь прошла игровая программа. Ведущая предложила детям проявить свои спортивные способности. В эстафете с удовольствием поучаствовали все. Не забыли и про любимые многими музыкальные зарядки, веселые игры и загадки про лето. Посетители сада Ермака могли посмотреть выставку мастеров, а специалисты ДНТ с удовольствием рассказывали об истории того или иного изделия.

{morfeo 1063}